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FESTIVAL ZNANOSTI 2026

 

Festival znanosti je manifestacija koja se u Hrvatskoj kontinuirano održava od 2003. 
godine s ciljem približavanja znanosti javnosti kroz informiranje o aktivnostima i re-
zultatima na području znanosti, poboljšavanje javne percepcije znanstvenika te mo-
tiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja. Organizatori Festivala 
znanosti tradicionalno su Sveučilište u Zagrebu, Sveučilište u Splitu, Sveučilište u Ri-
jeci, Sveučilište u Zadru i Sveučilište u Osijeku u suradnji s Tehničkim muzejom Nikola 
Tesla i British Councilom. Festival znanosti održava se pod visokim pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske i uz sufinanciranje 
Grada Zagreba – Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo (URL 1).
Festival znanosti, dvadeset treći po redu, održan je od 20. do 25. travnja 2026. godine. 
Tema ovogodišnjeg Festivala znanosti bila je energija (slika 1). Ovogodišnji Festival 
znanosti održan je u 43 hrvatska grada. U Zagrebu je središnje mjesto održavanja pre-
davanja, prezentacija, projekcija, radionica i izložba bio Tehnički muzej Nikola Tesla uz 
brojna događanja u mnogim znanstvenim, obrazovnim i kulturnim institucijama diljem 
Grada.

Slika 1. Tema ovogodišnjeg Festivala znanosti bila je energija (URL 1).

„Da bismo upoznali jedni druge, moramo posegnuti izvan sfere onoga što percipiramo 
osjetilima. Moramo prenijeti svoju inteligenciju, putovati, transportirati materijal i 
prenijeti energiju neophodnu za naše postojanje. U skladu s ovom mišlju, neizostavno 

Geod. list 2026, 2                                                     VIJESTI                    



160
moramo shvatiti da od svih čovjekovih dostignuća, ono najpoželjnije i ono koje bi bilo 
od najveće koristi za uspostavu univerzalnog mira u odnosima među ljudima jest – pot-
puno poništavanje prostora. Jedno i jedino sredstvo za postizanje tog čuda je električna 
energija. Neprocjenjiva korist već je postignuta uz pomoć tog moćnog sredstva, čija je 
priroda i dalje tajna.“ Izvor: Nikola Tesla, „The Transmission of Electrical Energy with-
out Wires as Means for Furthering Peace“, Electrical World and Engineer, New York, 
7. siječnja 1905., str. 22 (URL 1).
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu bio je zastupljen na ovogodišnjem Festiva-
lu znanosti sljedećim aktivnostima u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu i na 
Opservatoriju Hvar u Hvaru (URL 1):
•	 Festival znanosti 2026 i otvoreni dani Zvjezdarnice Hvar, različite aktivnosti za dje-

cu i odrasle na Opservatoriju Hvar u Hvaru, Filip Matković, Jaša Čalogović, Mateja 
Dumbović, Toni Visković, Akshay Kumar Remeshan i Melike Tirnakci,

•	 Od cara Franje do digitalnog doba: evolucija katastarskih planova, predavanje, Do-
ris Pivac.

Cjeloviti program događanja ovogodišnjega Festivala znanosti može se pogledati na 
mrežnim stranicama: https://www.festivalznanosti.hr/2026/.

Veselimo se 24. Festivalu znanosti iduće godine. 

Mrežna adresa

URL 1: Festival znanosti 2026, https://www.festivalznanosti.hr/2026/, (27. 4. 2026.).

Mladen Zrinjski

PROMOCIJA SVEUČILIŠNIH PRVOSTUPNIKA INŽENJERA GEODEZIJE I GEOMATIKE 
NA SVEUČILIŠTU SJEVER

Na Sveučilištu Sjever, na sveučilišnom prijediplomskom studiju Geodezija i 
geomatika, dana 10. lipnja 2026. godine svečano su promovirane prvostupnice 
i prvostupnici koji su prethodno, uspješnom obranom završnog rada, stekli 
akademski naziv sveučilišna prvostupnica (baccalaurea) inženjerka geodezije 
i geomatike, odnosno sveučilišni prvostupnik (baccalaureus) inženjer geodezije 
i geomatike.
Svečana promocija predstavlja važan trenutak u akademskom i stručnom raz-
voju studenata, ali i značajan doprinos daljnjem razvoju geodetske i geomatičke 
struke. Završetkom studija promovirani pristupnici stekli su temeljna stručna 
znanja i kompetencije iz područja geodezije, geomatike, geoinformatike, izm-
jere, obrade prostornih podataka i primjene suvremenih geodetskih tehnologija.
Svečano su promovirane sljedeće prvostupnice i prvostupnici:
Stojsavljević Jana, Krajina Tera, Kotarski Mario, Čajko Jelena, Drčec Magda-
lena, Kaurin Maja, Rakić Stela, Maras Marko, Šprem Vlatka, Grubišić Lana, 
Berić Alen, Zovkić Krešimir, Požarić Iva, Botić Danijel, Barbancich Gabriel, 
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